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Ключ идет на замыкание. 
Е =  52 В, R1 = 2,4 Ом, R2 = 8 Ом, R3 = 2 Ом, C = 300 мкФ.[image: C:\Users\Алина\Pictures\С проигрывателя NOKIA Lumia 900\Альбом камеры\WP_000671.jpg]
image1.jpeg




image2.jpeg
pexosie TOKH 1

nej
T Onpenemn ™

cxeme;
Knaceniee
BIM METOZIOM:

ki X WIMEHEHIA v) npn

o kit METOZIOM:
1.2 Onepatop!

Tocrponte P

ppementt

Mblil [TOPSI/IOK TTPOBE

s paiHoi HenH.

4t 1 HATTI HETABHCHMBIE

47 el XAPAKTEPHCTHUCCKDE YPRRHERES Ty

s, npw 370w E 1 J SameHTE HA IC BEYTRSHASS
% HCKOMBIX

[PEJIATAE!

s 3aKOH KOMMYTAI

1.38

Jas Leith J10 KOMMYTatl

PaccHl
3. Janmce
xouwya
4 Sanmcars » oGuIEN B BMpEXEHNA A

nanpaKenHit
e KOMMyTALUIN 3ANATh HANpABNCHHA TOKOB

paceiera uen 1o 3axonan Kupxroga.
JasatbHme YCIOBHA (MYHKT 2), 3
1 waiTi W3 CHCTEMbI YDA

5. B cxeme noc

citcreny ypashetniii 1R

6. Mcnoib3ys HeIaBHCHMBIE
10 sakonam Kupxroa ana t=0.
HauaILHble YCIOBHA, T.€. SHAUCHHA TOKOB H Hanpsxennii B

7. B cxeme mocie KOMMYTAumH HaiiTH 3uaueHia
HanpKenitii ¢ y4eTOM TOFO, HTO CONpOTHRACHHE
NOCTOAHHOTO TOKA PABHO HYJNO, & HACAILHON EMKOCTH =~
8. HaiiTit nOCTOAHHbIE HHTErPHPOBAHNA, LI ITOTO B.





